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Értékelés – Eredményértesítő 
 

 

 

A 25. jubileumi és a 26. Zemplén Kupa rendezése után a szakosztályunk vezetése úgy vélte, hogy a kö-

rülmények változása és a feltételek hiánya miatt nem vállalhatjuk a további Zempléni versenyek rendezé-

sét. Ezen okok: bázis cég megszűnése, sportegyesületünk szervezeti és pénzügyi helyzete/egyesület meg-

szűnése/, az eddigi idősödő szervező stáb, térkép hiány stb. 

 

Kis vajúdás után mégis elkezdtük a 27. Z K. megszervezését, melyet elősegített a szervezeti helyzet stabi-

lizálása / Gombász Egyesület/, pénzügyi és elszámolási lehetőségek/, de továbbra is fejtörést okozott: a 

térkép választás, rajt-cél hely kijelölés, szűk pálya vonalvezetési lehetőség, térképhibák miatti technikai 

feladatok sokasága, költség minimalizálás, hagyományaink, fiatalok bevonása, technikai háttér, költségek. 

 

Ez alkalommal is szép őszi napon került megrendezésre az idei versenyünk.  A verseny központját a Sá-

toraljaújhely-Rudabányácska Vöröskő-turista ház udvara biztosította, ahol a szervezők általi jó körülmé-

nyek várták az odaérkező versenyzőket és hozzátartozóikat. Innen most is egyirányú indítással oldottuk 

meg a különböző kategóriák versenypályáit: A–A36-A50 és az A60-A70-A80 és B pályákat azonos vo-

nalvezetéssel, szintvonalasan lassú emelkedéssel, de hasonló technikai feladatokkal építettük fel. Az elté-

rést csak a pálya hosszabbítása plusz ellenőrző pont beiktatása és a szint növelése jelentette. Az évek óta 

megszokott meredek, szintes emelkedők és lejtők sajnos a táv végére kerültek /fáradság/ a versenypályán 

elhelyezett technikai feladatokat pedig a táv első részében kellet megoldani /torlódás és lassulás/, melyek 

végrehajtására 2-3 perc plusz időket adtunk.  

 
A 2013-ban nemzetközi versenyre készült tájfutó térkép ez évi javítása nem valósult meg, ezért térkép 

független technikai feladatokkal hidaltuk át a hibás helyeket, ill. szűkítettük a tévesztő bóják kihelyezését, 

ennek ellenére néhány ellenőrző pont közelében kitűzési pontatlanságok előfordultak.  
A versenypálya útvonalának terepviszonyai – pályahossz, erdőirtás, száraz árkok, bozótos - fizikálisan 

igénybe vették a csapatokat – időhibák -, azonban a sokrétű feladatok ellenére azok teljesítése, megoldása 

nem okozott gondot a versenyző csapatok jelentős részének. A hagyományos technikai feladatok nehezí-

tették a versenyzők előrehaladását/ bemérések, iránymenet, de az irány és távolság mérést, a szintkülönb-

ség számítást és oldalmetszést jó színvonalon teljesítették a csapatok. Kisebb vitát váltott ki a térkép pon-

tatlanságából adódó kitűzési és szerkesztési hibák, és a szálkeresztek elhelyezése/ a régi típusú tűszúrásos 

megoldás jobb volt!/, de ez a tévesztő bóják megfogását nem befolyásolta. A versenypálya kihelyezése 

több két fős csapat munkája által valósult meg, amely szintén eltéréseket eredményezett.  
A verseny végén az A-A36 és a A60-A70 kategóriát összevonva értékeltünk és díjaztunk éremmel és ok-

levéllel. 

 
Hivatalosan óvás nem érkezett. A versenyen közben jelzett kitűzési és adminisztrációs hibákat orvosol-

tuk, az értékelési pontatlanságokat kijavítottuk - hibaként ismertük el néhány átmenet esetében a szintvo-

nalak általi menetidő eltéréseket. A szövetségi ellenőr észrevételeit figyelembe vettük. Összességében a 

verseny rendezési körülményeit, lebonyolítását, /kivéve a csapatok csökkenő érdeklődését és részvételét/ 

főleg az A-A36 kategóriában / ismert okok /, zsúfolt őszi versenyhétvégék, nagy távolság és növekvő 

költség / a zempléni verseny iránt / A versenyzők hangulatát a családias, baráti légkört jónak ítéljük, a 

felmerült versenykritikákat köszönjük. Alapvető problémaként kezeljük: az elavult térképet, a pálya ter-

vezés és kivitelezés eltérését, és a nehezítési feladatok összehangolatlanságát/főszervezői hiba/. 

Pozitívumok: jó idő, kellemes körülmények, szép erdő, finom babgulyás, baráti beszélgetések. 



 

 

 

 

 

 

A verseny statisztikai adatai: 
 

 A-A36-A50 A60-A70-A80 B Össz. 

csapat/bajnoki 6/5 3/2 6/4 15/11 

pálya adat/hossz/ 

/szint/ 

ell.pont 

6500 
350 

19 

5700 

270 

17 

5700 
270 

17 

 

 

 

 

Sportrendezvényünk eredményes és sikeres lebonyolítását támogatták a Sárospataki és Sátoraljaújhelyi 

Önkormányzatok, az ÉMÁSZ Szakszervezet. Kispatak 2000 Kft. és a BAZ megyei Természetjáró Szö-

vetség, és a szakácsunk Tóth Árpi amelyet köszönettel fogadtunk. 
 

Köszönjük még egyszer minden résztvevőnek, hogy megtisztelték rendezvényünket!  
 

Sárospatak,2025.09. 30. 

 

A rendezők nevében: 

        Jármy István   
                Rendezvény főrendező   


